



CENTRUL DE CONCURS: PENITENCIARUL MIERCUREA CIUC

Exemplar unic

COMISIA DE CONCURS

Nr. 26/20 /PMCHR/14.03.2022

PLANIFICAREA

Probei scrise pentru examinarea cunoștințelor specifice postului

Concurs: 1 post de agent (fochist) la Penitenciarul Miercurea Ciuc

Desfășurarea probei scrise pentru examinarea cunoștințelor specifice postului:

- Se susține în data de: 16.03.2022, ora 14:00;
- Locație: Penitenciarul Miercurea Ciuc
- Adresa: Miercurea Ciuc, str. Zöld Péter nr.2, județul Harghita

Nr. crt.	Cod candidat
1.	PMCHR-BAF-624

Notă: Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului:

Candidatul declarat ADMIS la proba interviului se va prezenta în data de 16.03.2022 ora 14:00 (ora de începere a probei), la sediul Penitenciarului Miercurea Ciuc (str. Zöld Péter nr.2, Miercurea Ciuc, județul Harghita) pentru susținerea următoarei probe de concurs – proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului.

Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului se organizează și se desfășoară potrivit Anexei 1 la Ordinul ministrului justiției nr. 3065/C/2020.

Pentru accesul în sălile de susținere a probei, candidatul se va prezenta în data stabilită, cu cel puțin 30 de minute înainte de ora programată și va avea asupra lui actul de identitate valabil.

Candidatului i este interzis pătrunderea în sală cu orice fel de materiale care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și cu orice mijloc de comunicare la distanță sau dispozitive de stocare a datelor.

Lucrarea scrisă se redactează/se rezolvă numai pe seturile de hârtie și cu instrumentele de scris puse la dispoziție de unitatea organizatoare.

După verificarea identității, candidatul păstrează pe masă documentul care atestă identitatea până la predarea lucrării scrise.

Dacă candidatul nu poate face dovada identității sau nu este prezent la momentul verificării este declarat "absent" și eliminat din concurs.

După comunicarea subiectelor, este interzis accesul candidatului sau al oricărei persoane în sala de concurs, cu excepția comisiei de concurs, a supraveghetorilor și a câte unui reprezentant al organizațiilor sindicale reprezentative. Ieșirea din sală a candidatului atrage eliminarea din concurs, cu excepția situațiilor de urgență, caz în care acesta va fi însoțit de supraveghetori.

Baremul de evaluare și notare se afișează la centrul de concurs (sediul Penitenciarului Miercurea Ciuc), respectiv pe site-ul unității și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor imediat după finalizarea probei scrise. Candidatul poate depune la sediul



unității, respectiv poate transmite pe adresa de e-mail: pmciuc@anp.gov.ro , contestație la baremul de evaluare și notare în termen de 24 de ore de la afișarea acestuia.

Rezultatele soluționării contestației la baremul de evaluare și notare pentru varianta de subiecte extrasă, se publică pe site-ul unității și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor în data de 17.03.2022.

**Președinte
Comisia de concurs**

